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 KÖNYVMEGÁLLÓ
Ismét megteltek a könyvmegállók polcai.
Könyvtárunk részére nagyon sok jó minőségű adománykönyv érkezett. 
Amiket nem vételeztünk be állományunkba, a Fő utca két buszmegállójába 
kínáljuk a kedves olvasóknak ingyen elvitelre. A népszerű kezdeményezést a 
jó idő beálltával indítottuk és egész nyáron üzemeltetni fogjuk. 
Köszönjük a felajánlóknak, sok ágfalvinak szereztek örömet adományaikkal!
Tájékoztatom az olvasókat, hogy a könyvtár nyit-
va tartása képzés miatt megváltozott.
Szerdán: 13.00-17.00 és
Csütörtökön 8.00-12.00 óra között várja kedves 
látogatóit.

Csoltói József
könyvtáros

KEDVES 
VÉRADÓINK! 

Nagy hálával tartozom mindenkinek, aki 
aktívan részt vett minden alkalommal vé-
radásainkon, és azoknak is, akik most jöt-
tek először. Örülök, hogy ilyen szép és egye növekvő ten-
denciát mutat Ágfalván a résztvevők száma!
A járványügyi helyzet ellenére 64 fő vett részt a véradáson 
legutóbb. 
Köszönöm minden támogatónak, akik hozzájárultak ren-

dezvényünk színvonalas lebonyolításához: 
Ágfalva Község Önkormányzata,  Sziszi 
cukrászat /Nagyné Szakács Szilvia/, Dr. Né-
meth János, Simon László
Külön köszönet Magyarné Artner Hajnal-
kának az egész napos önzetlen munkájáért!  
KÖSZÖNÖM Nektek! 

NÉLKÜLETEK nem lett volna ilyen szuper!
 Következő véradás 2021. Szeptember 6. 

Zselinszkyné Kondor Nikoletta 
Vöröskeresztes titkár 

VÉDJÜK MEG AZOKAT, AKIKÉRT FELELŐSSÉGGEL TARTOZUNK!
A járványveszély csökkenésének és az iskolai vakáció-
nak köszönhetően szabadabban közlekedhetünk. Ezzel 
azonban a balesetek száma is nőhet.
Annak érdekében, hogy minél kevesebb sérülés vagy tra-

gédia következzen be, ingyenes letöltésre felajánljuk négy, 
gazdagon illusztrált baleset- és bűnmegelőző könyvünket.
A szépirodalmi formában megírt tanulságos történeteinek 
szakmai támogatói az ORFK OBB és az NBT munkatársai.

* Nógrádi Gábor - Cakó Ferenc: 
Nyeregbe, srácok!: http://bit.ly/nogradi_nyeregbe  (A kerékpározás veszélyei) *
Hova nézel, Papa?: http://bit.ly/nogradi_hova_nezel_papa (A mobilozás kockázatai.) *
Tolvaj! Tolvaj!: http://bit.ly/nogradi_tolvaj_tolvaj (Bűnmegelőzés.)
Vigyázz otthon! https://nogradi.hu/konyvek/ingyenes/Nogradi_Gabor_Vigyazz_otthon.pdf

Köszönettel, tisztelettel: Nógrádi Gábor író • www.nogradi.hu 
NEMZETKÖZI IBBY ÉLETMŰDÍJ 2012 - JANIKOVSZKY ÉVA DÍJ 2013 
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NAPELEMEK A BÖLCSŐDE TETEJÉN.
Készül a napelemek telepítése a bölcsőde épületére. A 
fejlesztés illeszkedik a település energia megtakarítási 
intézkedési tervéhez. Következtében az óvoda után a 
bölcsőde épületének villanyszámlája is nagymérték-
ben mérséklődik. Az iskolabővítés és tornacsarnok 
építés befejeztével minden gyermekintézmény termel 
majd villamos energiát, működési költségük mérsék-
lésére. 
A jelenlegi fejlesztés 10.439.724 forint. 
A település 549.459 forint önerőt biztosít. 

Pék Zsuzsanna
polgármester

JÁTÉKESZKÖZ A PARK UTCAI 
BUSZFORDULÓBAN
Új játékeszköz került elhelyezésre felajánlásból a Park 
utcai buszfordulóban. Az adományozó Tímár Dániel ág-
falvi lakos. Mindannyiunk nevében köszönöm a nemes 
gesztust.
Kérek minden játékeszközt használó gyermekes csalá-
dot, hogy rendeltetésének megfelelően használja!
Az arra közlekedők vigyázó szemeire mindannyian szá-
mítunk.
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STKH Sopron és Térsége  
Környezetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. 
 
9400 Sopron, Harkai domb 0466/31. hrsz., postacím: 9401 Sopron, Pf. 101  
telefon: 99/505-790, fax: 99/505-799, e-mail: stkh@stkh.hu, honlap: www.stkh.hu 

 
 
 
A házhoz menő zöldhulladék-gyűjtés rendje 
Az Országos Hulladékgazdálkodási Közszolgáltatási Terv előírásainak megfelelően a zöldhulladék 
elszállítását házhoz menő rendszerben, évente 8 alkalommal biztosítjuk a hulladékgazdálkodási 
közszolgáltatási díjat befizető ügyfeleink részére. Ezen kívül januárban és februárban egy-egy alkalommal 
a kidobott karácsonyfákat gyűjtjük össze. Kérjük, ne tegyék zsákba a díszeket, és a talpat távolítsák el! 
 
Ki veheti igénybe? 
Az STKH ügyfelei a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási díj megfizetése által. 
 
Hogyan gyűjthető a zöldhulladék? 
A zöldhulladék gyűjthető az erre a célra rendszeresített, emblémázott, 170 literes zsákban, amelynek ára 
220 Ft, vagy szabványos, barna fedővel és barna színű kukatesttel rendelkező hulladékgyűjtő 
edényekben, amelyek a Sopron Térségi Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás tagtelepülésein 
élők számára, 60 literes űrtartalommal ingyenesen igényelhetők. Fontos, hogy az edény mérete nem 
haladhatja meg a kommunális hulladékgyűjtő edénye űrméretét. A lakóhelyéhez legközelebb eső zsák 
értékesítési pontunkról részletes tájékoztatást talál honlapunkon. 
 
Mikor gyűjtjük a zöldhulladékot? 
Évente 8 alkalommal, áprilistól novemberig havonta egy-egy alkalommal, előre meghirdetett 
időpontban biztosítjuk a zöldhulladék elszállítását. A begyűjtések pontos időpontjáról a honlapunkon 
található hulladéknaptárakban tájékoztatjuk ügyfeleinket. 
 
Mire kell odafigyelni? 
A kukát vagy a zsákot a begyűjtés napján reggel 5 óráig kell kihelyezni az ingatlan elé. Amennyiben az 
ürítésig elmulasztotta kirakni a zöldhulladékot, úgy a zsákok begyűjtése vagy az edény ürítése 
elmaradhat, és a következő, járatrend szerinti alkalommal kerül pótlásra. A kötegelve kirakott 
zöldhulladékot nem áll módunkban elszállítani, ezért kérjük használja a zsákokat. A túlrakott vagy túlsúlyos 
edények sérüléséért a zöldhulladék-gyűjtő kukák esetében sem tudunk felelősséget vállalni, ezért kérjük 
vegye figyelembe a gyártó által meghatározott súlykorlátot. 
 
Mi számít pontosan zöldhulladéknak? 
Az erre a célra kijelölt zsákokban és edényekben elhelyezheti a fák és bokrok ágnyesedékeit (maximum 
5 cm átmérőig), a lenyírt füvet és a lehullott leveleket.  
 
Tilos a zsákba és edénybe földmaradékot, nádat, tuskót, konyhai hulladékot dobni, de szintén nem 
kerülhet bele állati maradvány, forgács, fűrészpor és a kommunális vagy szelektív gyűjtésből származó 
hulladék sem. A nem megfelelő hulladékkal megrakott zsákok és kukák elszállítása elmaradhat. 
 
Mit kell tudni a házi komposztálásról? 
Javasoljuk a házi komposztáló edények használatát is, amelyek megkönnyíthetik a kertben vagy 
konyhában keletkező, biológiailag lebomló hulladékok hasznosítását, így nemcsak költséget 
takaríthatnak meg, hanem értékes tápanyaghoz juttathatják növényeiket. A Sopron Térségi 
Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás tagtelepülésein élők számára a komposztáló edények 
ingyenesen igényelhetők. 
 
Mit kell tudni a közösségi komposztálásról? 
Nagyobb mennyiségben keletkező zöldhulladékot szerződött ügyfeleink meghatározott mennyiségben 
ingyenesen szállíthatnak be a komposztáló telephelyeinkre. 
 
közösségi komposztálás  házi komposztáló edény zöldhulladék-gyűjtő  
tájékoztató   igénylése   edény átvételi elismervény 
        
 
 
 
 

A fenti információk és a letölthető dokumentumok megtalálhatóak honlapunkon (www.stkh.hu) a 
szolgáltatásaink menüpont alatt is. 
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SULIHÍREK
VÉDŐNŐI PREVENCIÓS FOGLALKOZÁSOK

Az elmúlt hetekben valamennyi osztályunkban tar-
tottunk prevenciós foglalkozásokat az egészséges 
életmódhoz, a betegségek megelőzéséhez és az elsőse-
gélynyújtáshoz kapcsolódóan.

A képen az ötödik osztályosok foglalkozása látható.
Köszönjük Magyarné Artner Hajlanka iskola védő-
nőnknek a sok - sok segítséget, amellyel a tanév folya-
mán segítette munkánkat.
FENNTARTHATÓSÁGI TÉMAHÉT - LIBA LABOR 

A Fenntarthatósági témahét utolsó napján is izgalmas 
programkínálattal vártuk tanítványainkat.
A Fertő - Hanság Nemzeti Park munkatársainak irá-
nyításával már reggel elindult a Liba - labor. Tanítvá-
nyaink vízmintákat vettek a Liget - patakból és mik-
roszkópok segítségével fedezték fel a patak állat- és 
növényvilágát.

Köszönjük a Fertő - Hanság Nemzeti Parknak és 
munkatársainak, Mészáros Krisztinának és Goda Ist-
vánnak az élményszerű és tartalmas programot.
KOSÁRPALÁNTA 3. FORDULÓ:

1. osztály: 2. hely, 2. osztály 3. hely

ISKOLAI PAPÍRGYŰJTÉS

A papírgyűjtésre behozott mennyiség majdnem 
8000kg volt.
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TÖRTÉNELMI VETÉLKEDŐT SZERVEZTÜNK AZ 
ÁGFALVI CSATA 100. ÉVFORDULÓJA ALKALMÁBÓL

FENNTARTHATÓSÁGI TÉMAHÉT - TÉR PROJEKT

ANYANYELVI VETÉLKEDŐ
5 - 8. osztályos csapataink Horváth Hajnalka tanárnő 
szervezésében anyanyelvi vetélkedő keretében mérték 
össze tudásukat. A legjobb három csapat oklevél jutal-
mazásban részesült.

BALLAGÁS
Az iskolai évzárón elbúcsúztattuk 8. osztályosainkat, 
akik közül mindenkit felvettek abba az intézménybe, 
ahová továbbtanulásra jelentkeztek.
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SZEMÉT SZEDÉS
Civil szervezetek kezdeményezésére 2021-es esz-
tendő lett az Önkéntesség Magyarországi Éve.
A jó idő beköszöntével Ágfalváról többen vállal-
tak egyénileg és csoportosan is szemét szedést 
önkéntesen.
Önkormányzatunk az összeszedett és begyűjtött 
hulladék elszállításával járult hozzá a kezdemé-
nyezéshez.
Minden önkéntes munkáját köszönjük!
Egyben kérek mindenkit az önkéntesek és a közért 
dolgozó emberek munkájának megbecsülésére!
Fizikai dolgozóink heti rendszerességgel szerdán-
ként összegyűjtik a település belterületén a sze-
metet, kiürítik a szemeteseket Ágfalva utcáin. A 
szombaton tevékenykedő önkéntesek mégis nagy 
mennyiséget tudtak begyűjteni a település belte-
rületein is. Ezt követő szerdán azonban ismét újra 
zsákszám szállították elszórt hulladékot dolgozó-
ink. (lásd a képen!)
Különösen lesújtó a helyzet a buszmegállók és a 
közintézmények, valamint az árusító helyek kör-
nyékén. Lakókörnyezetünk tisztasága életérzé-

sünket befolyásoló körülmény. Ezért mindannyi-
unk érdeke, hogy senki ne szórja el a szemetét.
Mindannyiunk nevében köszönöm a tavaszi 
virágosításban részt vállalók munkáját, önkor-
mányzatunk dolgozóinak és az önkéntes segítők-
nek Péter Gyula és családjának, Sánta Ferencnek,  
Bugledits Antalnénak és Krammerhoffer Zoltán-
nénak Inci néninek!

Pék Zsuzsanna 
polgármester

KEDVES ÁGFALVI NYUGDÍJAS HÖLGYEK ÉS URAK!                                                                

Az Ágfalvi Önkormányzat megtisztelő bizalommal 
kért engem a CO-AGE osztrák-magyar nyugdíjas 
projektbe munkatársnak. A program célja, hogy az 
öregedés, elmagányosodás kihívásaira az igényeket 
központba állító, kölcsönösségen alapuló, fenntart-
ható és egyben integráló megoldásokat találjunk, 
amely javuló életminőséget biztosíthat a határrégió 
időseinek és hozzátartozóiknak egyaránt.  Face-
book oldalunk egy valós helyi közösséget jelent az 

interneten, ahol értesülhetünk a helyi és regionális 
eseményekről, kötetlenül beszélgethetünk az ágfal-
vi ismerőseinkkel. A cél, hogy a NYUGDÍJASOK-
NAK olyan helye legyen, ahol mindenki hasznos 
információhoz juthat, segítséget kérhet és találhat, 
ahol összetartás, segítés, bátorítás együtt jelenhet 
meg. A csoportot NYUGDÍJASOK számára hoz-
tuk létre, minden NYUGDÍJAS résztvevőnek örü-
lünk! Kérem, csatlakozzanak az Ágfalva Virtuális 
Falutér- hez. Az oldalra folyamatos tájékoztatást 
rakok fel önöknek, aki nincs fent Facebookon őket 
igyekszem papíralapú formátumban értesíteni 
vagy telefonon! 

Tisztelettel: Zselinszkyné Niki 
megbízott munkatárs

Tel.: 06 70/409-1813


